

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΣΜΕΔΕ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΕΣΤΑΜΕΔΕ ΣΤΙΣ 7 ΝΟΕΜΒΡΗ 2013

Συνάδελφε συνταξιούχε, θύμα της βάρβαρης πολιτικής.

Καλά κάνεις κι' αγανακτείς αλλά δεν φτάνει.

Χρειάζεται γνώση, συνείδηση του εχθρού και των δυσκολιών, προσανατολισμός, αλληλεγγύη, επιμονή.

Σου πετσόκοψαν τις συντάξεις, φορολογούν τα πενιχρά σου εισοδήματα και την κατοικία σου, διαλύουν τις ιατροφαρμακευτικές παροχές, κρατάν τα παιδιά σου στην ανεργία, στέλνουν τα εγγόνια σου μετανάστες στο εξωτερικό. Οι νέες μειώσεις των συντάξεων είναι προ των θυρών με πρόσχημα τη «σωτηρία των ταμείων», η γενικότερη μείωση των παροχών, λόγω και της ένταξης στον υπερχρεωμένο ΕΟΠΠΥ, έχει διαλύσει εντελώς τις ήδη άθλιες μέχρι σήμερα παροχές υγείας και περίθαλψης του ΕΤΑΑ/ΤΣΜΕΔΕ. Ακόμα και για να πάρει πλέον κάποιος «νέος» συνταξιούχος την ήδη πετσοκομμένη παροχή του, το διάστημα αναμονής ξεπερνά τον ένα χρόνο.

Τα μέτρα για το ασφαλιστικό δεν προέκυψαν ξαφνικά επί κρίσης, λόγω υψηλού χρέους και κακής Τρόικα. Κρατάνε από το 1992 (νόμο Σιούφα), άλλα από το 2000 (νόμο Ρέππα) και άλλα από το 2006 (νόμο Τσιτουρίδη), τότε που δεν ήταν μεγάλο το χρέος και που με το ν.3518/2006 καθιερώθηκε η ανταποδοτικότητα και οι αναλογιστικές μελέτες βάσει των οποίων θα μειώνονταν συνεχώς οι συντάξεις. Όλα αυτά έγιναν επί «ανάπτυξης» και όχι επί «κρίσης». Οι πρόσφατοι αντιλαϊκοί νόμοι για το ασφαλιστικό (3655/08, 3863/10, νόμος για το «μεσοπρόθεσμο» κ.λπ.) επιδείνωσαν ακόμη περισσότερο την κατάσταση. Στόχος της αντιασφαλιστικής πολιτικής της ΕΕ και των κυβερνήσεων που την υπηρετούν είναι ένα ασφαλιστικό σύστημα που το μόνο που θα εξασφαλίζει – κι αυτό με προϋποθέσεις – είναι ένα προνοιακό επίδομα ύψους πτωχοκομείου, ενώ οι περαιτέρω παροχές καθίστανται πλήρως ανταποδοτικές και η ιδιωτική ασφάλιση ενισχύεται και γίνεται ο τρίτος και βασικός «πυλώνας» του συστήματος.

Ποιο είναι το βασικό πρόβλημα σήμερα;

Συνάδελφε πρέπει να σκεφτείς: είναι η ΑΙΤΙΑ για όσα ζεις σήμερα, τα «λαμόγια» και οι «κλέφτες», ο υπέρμετρος δανεισμός, τα δημοσιονομικά ελλείμματα, η ανάγκη εξυγίανσης των οικονομικών; Εμείς λέμε ΟΧΙ σ' αυτές τις εξηγήσεις που παρουσιάζουν τα αποτελέσματα ως αιτίες και βγάζουν λάδι τη βασική αιτία, το σάπιο πλέον καπιταλιστικό σύστημα. Αντιλαϊκά μέτρα παίρνονταν και προγραμματίζονταν και πριν την κρίση, την ώρα που οι παραγωγικές δυνάμεις επιτρέπουν και επιβάλλουν διαρκή καλυτέρευση του βιοτικού μας επιπέδου. Και τώρα, στο νοικοκύρεμα υποτίθεται των οικονομικών, το μεγαλύτερο μέρος του δανεισμού πάει ζεστό χρήμα στους τραπεζίτες που χρεοκοπήσανε τις τράπεζές τους στέλνοντας, αυτοί κι' όλη η πυραμίδα των όμοιων τους, 500 δις μόνο στην Ελβετία. Είναι αυταπάτη πως θα αναιρεθούν τα μέτρα, όταν υπάρξει η όποια αναιμική ανάκαμψη που θα στηρίζεται στο πετσόκομμα των λαϊκών δικαιωμάτων. Η ουσία είναι το να **κερδίζουν τα μονοπώλια**, να κρατούν όλο και σε ψηλότερα επίπεδα την κερδοφορία τους, για να

επιβιώσουν στο διεθνή ανταγωνισμό. Η ανάγκη τους για κερδοφορία οδηγεί σε καταστροφή των δικαιωμάτων των λαϊκών μαζών, αλλά και στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Δεκάδες λαοί γύρω μας, αλλά και μακρύτερα, υποφέρουν από αυτούς. Το σύστημα τους σπέρνει φτώχεια, πείνα, καταστροφή.

Έτσι πρέπει να βλέπουμε συνεχώς πως τα προβλήματά μας είναι τα ίδια με τα προβλήματα των εργαζόμενων μηχανικών, ίδια στην ουσία τους με τα προβλήματα όλων των εργαζόμενων. Ο αντίπαλός μας είναι κοινός, τα μονοπώλια και το κέρδος τους, οι κυβερνήσεις που τα υπηρετούν, οι ιμπεριαλιστικές ενώσεις που τα στηρίζουν.

Γι' αυτό και επιμένουμε. Μοναδική λύση είναι η οργάνωση της πάλης μας σε κατεύθυνση ρήξης με τις πραγματικές αιτίες των δεινών που πέφτουν πάνω μας, μαζί με τους φυσικούς μας συμμάχους, τους εργαζόμενους μηχανικούς, όλους τους εργαζόμενους. Δεν είναι ιδιαιτερότητά μας. Η πείρα σου πρέπει να σε έχει κάνει τουλάχιστον να το υποψιάζεσαι πια πως είναι ανάγκη **να παλέψουμε μαζί με τον ταξικό πόλο του εργατικού κινήματος**, μαζί με το ΠΑΜΕ και την ΠΑΣΕΒΕ, μαζί με τις συνταξιοχικές οργανώσεις που έχουν ταξικό προσανατολισμό.

Υπάρχει διέξοδος;

Η διέξοδος προς όφελος των εργαζομένων μαζί και των μηχανικών, εργαζόμενων, ανέργων και συνταξιούχων, είναι ο δρόμος της Λαϊκής Εξουσίας και Οικονομίας, που κάθε μέρα θα αποδειχνεται όλο και περισσότερο σε κάθε καλοπροαίρετο άνθρωπο σαν η μόνη ρεαλιστική λύση. Είναι ο μοναδικός δρόμος που μπορεί να εγγυηθεί συντάξεις και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, να εξυπηρετεί τις σύγχρονες ανάγκες μας, ο δρόμος που πατάει γερά στις σημερινές υπαρκτές παραγωγικές δυνατότητες, στους αγώνες και το αίμα της εργατικής τάξης, όλων των εργαζόμενων, στην ευεργετική παρουσία του Σοσιαλισμού τον περασμένο αιώνα. Ναι, παρά την ψευδολογία και τη συσκότιση γύρω από τις υπαρκτές ανεπάρκειες της πρώτης προσπάθειας του Ανθρώπου να κυβερνηθεί χωρίς αφεντικά, όλο και περισσότεροι καλοπροαίρετοι άνθρωποι παραδέχονται πως ήταν άλμα του Πολιτισμού μας η Σοσιαλιστική Επανάσταση και Εξουσία τον 20^ο αιώνα. Και πρέπει να κρίνει κανείς τις τάχα προοδευτικές «αριστερές» δυνάμεις και από τη στάση που έχουν σ' αυτό το θέμα. Γιατί η μόνη λύση είναι να ξανατραβήξουμε τον ίδιο δρόμο, πιο ώριμοι και διδαγμένοι από τα μαθήματα της πρώτης Εποποιίας. Γι' αυτόν το δρόμο, της ρήξης με τα μονοπώλια, το δρόμο της αποδέσμευσης απ' την ΕΕ και το ΝΑΤΟ, με εργατική λαϊκή εξουσία, σας καλούμε να αγωνιστούμε όλοι μαζί, μαζί με τα παιδιά και τα εγγόνια μας, γιατί αυτός ο δρόμος μας αξίζει, αξίζει σε όλους τους εργαζόμενους.

Το θέμα των δικαστικών διεκδικήσεων και η παγίδα

Είναι της μόδας τα τελευταία χρόνια να τάζουν ελπίδες δικαστικής ανατροπής των αποτελεσμάτων αυτής της καταστροφικής πολιτικής οι μεγαλοδικηγόροι, που κατά κανόνα προέρχονται και στηρίζονται ή στηρίζουν τις παρατάξεις που ευνοούν αυτήν την πολιτική!

Η απάντηση στην αντιλαϊκή λαίλαπα είναι αναποτελεσματική και αποπροσανατολιστική αν είναι αποσπασμένη από τη γενικότερη αντίσταση των υπόλοιπων λαϊκών στρωμάτων που υποφέρουν, αν περιορίζεται στα επί μέρους προβλήματα. Πολύ περισσότερο, αν είναι περιορισμένη σε δευτερεύουσες κινήσεις, όπως είναι η προσφυγή στα δικαστήρια, που είναι προσωπική υπόθεση ακόμα κι' αν γίνεται συλλογικά, με γνώμονα τα νομικά δεδομένα και τις ελπίδες επιτυχίας. Κανένα αστικό δικαστήριο δεν μπορεί και δεν θέλει να αποτρέψει ή να αμβλύνει αυτή τη χειροτέρευση, παρά την ύπαρξη και έντιμων δικαστών που παίρνουν σπάνια δίκαιες αποφάσεις, κατά κανόνα κάτω από την πίεση των συνδικαλιστικών αγωνιστικών διεκδικήσεων. Και οι όποιες θετικές μεμονωμένες αποφάσεις εξουδετερώνονται όλο και πιο εύκολα από το σύστημα. Έχουμε πείρα

από τον τρόπο με τον οποίο τα 2600 € που εκδίκασε το δικαστήριο μετατράπηκαν, με το ν.3518/2006 και άλλους νόμους που στήριξε η ηγεσία ΕΣΤΑΜΕΔΕ και ΤΕΕ, τελικά σε 1900 €, για να γίνουν στη συνέχεια με τις αναλογιστικές μελέτες 1300 €, και έπεται συνέχεια... Η δικαστική μάχη για τέτοια σοβαρά κοινωνικά προβλήματα περιέχει και τον κίνδυνο δικαίωσης των αντιλαϊκών επιλογών με τις (ισχυρά πιθανές στην περίπτωση μας τώρα) αρνητικές δικαστικές αποφάσεις. Ακόμα και το επιχείρημα ότι «η ελπίδα πεθαίνει τελευταία» και ότι «κάτι μπορεί να γίνει στο μέλλον», είναι έωλο. Ποιος αμφιβάλει πως για να αλλάξει η πολιτική και να κερδίσουμε κάτι, αυτό δεν θα γίνει επειδή θα εναντιωθούμε δικαστικά, αλλά επειδή θα κινητοποιηθούμε, θα διεκδικήσουμε και θα επιβάλλουμε το δίκιο μας;

Μια ώρα παρουσίας στη διαδήλωση των συνταξιοδοτικών οργανώσεων αξίζει πολύ περισσότερο από τις φλύαρες (και τελικά χρυσοπληρωμένες) σελίδες των δικαστικών προσφυγών.

Οι άλλες παρατάξεις και εμείς

Η πρακτική των γνωστών στην ΕΣΤΑΜΕΔΕ παρατάξεων δεν παροτρύνει τους συναδέλφους για συμμετοχή σε κινητοποιήσεις, δεν στοχεύει σε κινητοποιήσεις, εξουδετερώνει κάθε αγωνιστική διάθεση. Μιλούν υποκριτικά για ενότητα και μη κομματικοποίηση, όταν προωθούν τις άκρως κομματικές αντιδραστικές τους θέσεις. Στα πλαίσια αυτά προβάλλουν τους «εκσυγχρονισμούς» και «ρεαλισμούς» όλων των άλλων γνωστών σας παρατάξεων γενικότερα στο χώρο των μηχανικών, που μας οδήγησαν ως εδώ και διαγράφουν ακόμα πιο μαύρες προοπτικές. Ποιος ξεχνάει μέχρι και την πρότασή τους να αγοράσουμε με τα αποθεματικά μας το Ωνάσειο!!! Προπαγανδίζουν την αναποτελεσματικότητα των αγώνων, το ότι ο Λαός δεν κινητοποιείται όσο πρέπει, την ώρα που κάνουν ό,τι μπορούν για να μην υπάρχουν κινητοποιήσεις.

Ζητούσαν αυξήσεις-ψίχουλα, που δεν κάλυπταν τις ανάγκες μας. Η περιβόητη μια επί πλέον σύνταξη (που δόθηκε όταν περνούσαν το νόμο καρμανιόλα για τις «αναλογιστικές μελέτες» και την αύξηση των εισφορών), τι άλλο μας πρόσφερε, εκτός από μια στιγμιαία ανακούφιση, ενώ συγχρόνως λειτούργησε εκτονωτικά στους αγώνες μας, διευκολύνοντας έτσι την κυβέρνηση να προωθήσει απρόσκοπτα την ολέθρια πολιτική της;

Γύρισέ τους την πλάτη, πίστεψε στη δύναμή σου!

Απάντησε στην Ανάγκη με Λεβεντιά και Γνώση.

Ψήφισε και συστρατεύσου με την Πανεπιστημονική.

***Κί' η πιο μικρή προσφορά στον ταξικό αγώνα, έχει
πολλαπλάσια αποτελεσματικότητα απ' όλα τα τερτίπια, τις
πλατείες και τις βρισιές, εντός των τειχών του σαπισμένου
Συστήματος!***

Στις 7 Νοέμβρη ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ- ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ!

ΞΕΔΙΠΛΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΜΑΣ ΠΑΛΕΥΟΝΤΑΣ ΓΙΑ

- Κάτω οι νόμοι 3518/2006, 3655/2008, 3863/2010 και όλοι οι αντιασφαλιστικοί νόμοι ΠΑΣΟΚ-ΝΔ. Κατάργηση των μνημονίων και των εφαρμοστικών νόμων. Όχι στην ανταποδοτικότητα και την επιχειρηματικότητα – Πλήρης, αποκλειστικά δημόσια, καθολική, υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση. Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, υψηλού επιπέδου Υγεία και Πρόνοια. Κατάργηση των εισφορών για τον ΚΥΤ και της συμμετοχής των ασφαλισμένων στη φαρμακευτική δαπάνη.
- Επαρκής χρηματοδότηση των ασφαλιστικών ταμείων και εξασφάλιση της χορήγησης των συντάξεων και παροχών. Πλήρης κρατική εγγύηση όλων των συντάξεων και παροχών.
- Σύνταξη μετά από 30 χρόνια δουλειάς (άνδρες 60, γυναίκες 55). Αυξήσεις των συντάξεων, επαναφορά 13^{ης} και 14ης επικουρικής σύνταξης. Άμεση αύξηση των συντάξεων, στο ύψος που προσδιορίστηκε με τις δικαστικές αποφάσεις.
- Άμεση, δραστηκή μείωση των εισφορών με ταυτόχρονη αύξηση εργοδοτικών και κρατικών στην κατεύθυνση της πλήρους απαλλαγής των εργαζόμενων. Κατάργηση των εισφορών στον κλάδο υγείας. Άμεσα, μείωση των εισφορών στα προ του 1992 επίπεδα, ειδικά για την πρώτη πενταετία έκπτωση 50%. Άμεση μείωση των εισφορών κατά 50% για τους νέους κάτω της 5ετίας. Πλήρης κρατική κάλυψη των υποχρεώσεων των στρατευμένων και των μεταπτυχιακών φοιτητών – ερευνητών από τους φορείς που τους απασχολούν. Οι εισφορές των ελεύθερων επαγγελματιών να καθοριστούν στη βάση της καταβολής των 2/3 από το κράτος και του 1/3 από τον ασφαλισμένο.
- Απαιτούμε την άμεση κάλυψη των συναδέλφων που έχουν ασφράγιστο βιβλιάριο υγείας χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Ο χρόνος ανεργίας να υπολογίζεται ως συντάξιμος χρόνος ασφάλισης και να βαρύνει το κράτος και τους εργοδότες. Πλήρη ασφαλιστική κάλυψη και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των ανέργων μηχανικών-επίδομα ανεργίας στο 80% του βασικού μισθού ανεξάρτητα από τον τρόπο πληρωμής (μισθός – ΔΠΥ). Να θεωρούνται άνεργοι και οι αυτοαπασχολούμενοι μηχ/κοί που έχουν αναγκαστεί να διακόψουν την επαγγελματική τους δραστηριότητα, έχουν αποδεδειγμένα καταστραφεί ή το εισόδημά τους βρίσκεται σε εξευτελιστικό επίπεδο. Για τους αυτοαπασχολούμενους, να αποσυνδεθεί η ασφαλιστική ενημερότητα για την άσκηση του επαγγέλματος, όσον αφορά μικρά έργα και μελέτες, ιδιωτικά και δημόσια.
- Ούτε ένα ευρώ στα παιχνίδια των τραπεζιτών – Άμεση δρομολόγηση της διαδικασίας αποδέσμευσης του ΕΤΑΑ/ΤΣΜΕΔΕ από το χρηματιστηριακό τζόγο και την Τράπεζα Αττικής – Άμεση κάλυψη των απωλειών του αποθεματικού του ΤΣΜΕΔΕ από το πρόγραμμα ανταλλαγής ομολόγων με ευθύνη του κράτους και φορολόγηση του μεγάλου κεφαλαίου. Απόδοση των οφειλών του κράτους και της εργοδοσίας στο Ταμείο. Διεκδίκηση των απωλειών του αποθεματικού από την άτοκη κατάθεση στην Τράπεζα της Ελλάδας.
- Δεν πληρώνουμε τα χαράτσια, να πληρώσουν τώρα τα μονοπώλια. Αντίσταση με πρωτοβουλία των Λαϊκών Επιτροπών, των συνδικάτων, των άλλων μαζικών φορέων. Να καταργηθεί το αντιλαϊκό φορολογικό σύστημα. Να ανέβει άμεσα ο συντελεστής φορολόγησης του μεγάλου κεφαλαίου στο 45%, για διανεμόμενα και μη κέρδη. Να αυξηθεί το οικογενειακό αφορολόγητο όριο στα 40.000 €, συν 5.000 € επιπλέον για κάθε παιδί. Να καταργηθούν οι έμμεσοι φόροι στο πετρέλαιο θέρμανσης, στα είδη διατροφής, εκπαίδευσης, υγείας και στα οικιακά τιμολόγια ηλεκτρικής ενέργειας, ύδρευσης και τηλεπικοινωνιών. Για οικογενειακό εισόδημα τετραμελούς οικογένειας 50.000€ και κάτω, διαγραφή όλων των χρεών από τόκους, μείωση του ύψους του χρέους κατά 50% για στεγαστικά δάνεια κάτω των 200.000€, για καταναλωτικά κάτω των 30.000€ και για πιστωτικές κάρτες κάτω των 20.000€.
- Διεκδικούμε την πλήρη επαναφορά του δικαιώματος της συμμετοχής και του εκλέγειν και εκλέγεσθαι για τα ομότιμα μέλη του ΤΕΕ, στα όργανα του επιμελητήριου και τις Μόνιμες Επιτροπές του.
- Παλεύουμε για την ενιαία έκφραση και στο συνδικαλιστικό επίπεδο των συνταξιούχων του ταμείου μας και, γι' αυτό, διεκδικούμε τη συνένωση σε μια ενιαία οργάνωση των δυο υπάρχουσών σήμερα οργάνωσεων (ΕΣΤΑΜΕΔΕ και ΠΕΤΟΜ). Στα πλαίσια της γενικότερης δράσης μας για τον εκδημοκρατισμό της Ένωσης μας, διεκδικούμε την τροποποίηση του καταστατικού.
- Κατάργηση των ξένων βάσεων στη χώρα μας και όλων των διευκολύνσεων στο ΝΑΤΟ-ΕΕ-ΗΠΑ. Να κλείσει τώρα η βάση της Σούδας. Να μη διατεθούν υποδομές (όπως το στρατιωτικό αεροδρόμιο της Καλαμάτας), που βρίσκονται στη χώρα μας, ούτε και ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις στο νέο ιμπεριαλιστικό πόλεμο. Να μη δοθεί καμία διευκόλυνση στις ΗΠΑ, στο ΝΑΤΟ, στην ΕΕ και τους συμμάχους τους σε οποιαδήποτε πολεμική επιχείρηση κατά της Συρίας ή άλλης χώρας στην περιοχή. Να σταματήσει κάθε στρατιωτική συνεργασία με το Ισραήλ. Κατάργηση των εξοπλιστικών δαπανών για τις ανάγκες του ΝΑΤΟ. Επιστροφή όλων των ελληνικών Σωμάτων, που χρησιμοποιούνται στους ιμπεριαλιστικούς στρατούς.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ



Ιστοσελίδα: <http://www.dpk.tee.gr>, Email: dpkmix@gmail.com, Τηλ: 6956546076, 6973001389, 6946799833